
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Пенка Велинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 4043 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:27  ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - С. Б. Б., редовно уведомен за днешното съдебно заседание по 

телефона, не се явява.  Представя писмено становище. 

ОТВЕТНИКЪТ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. М., с пълномощно 

от днес. 

СГП - редовно уведомени, явява се прокурор Тони Петрова. 

 

ЮРК. М. И ПРОКУРОР П.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от С. Б. Б. срещу Решение №1056 на СРС 

по АНД №20231110215611/2023 г., 110-ти състав. 

 ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не се правят 

доказателствени искания. 

Не е постъпил писмен отговор на касационната жалба. 

ДОКЛАДВА представено допълнително становище от касатора на 14.06.2024 г., по 

което не се правят доказателствени искания, а се изразява становище по същество. 

 



ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания. 

 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. 

Моля да оставите в сила първоинстанционното решение на СРС като правилно, 

обосновано и законосъобразно, издадено при установена фактическа обстановка и 

доказана такава, чрез доказателствените средства, приложени и приобщени към 

съдебните книжа. Моля да потвърдите и наложеното административно наказание, 

като правилно и законосъобразно, в съответствие с целта на закона. Считам, че 

нарушителят доказа извършването на административно нарушение и глобата е в 

правилно-нормативния установен размер. 

 

ПРОКУРОР П.: Моля за постановяване на съдебно решение, с което като правилно и 

законосъобразно да потвърдите решението на СРС, а касационната жалба да оставите 

без уважение, като неоснователна и недоказана. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 ч. 

 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 
  
 
 


